



# "龙腾盛世·吉祥安顺 若飞故居红色经典传唱"活动举行

传承革命精神, 赓续红色血脉, 大力培 受到振奋人心的力量。 育和践行社会主义核心价值观,用好用 活红色资源,发挥红色文化教育作用, 助力把安顺建设成一流旅游城市、把黄 果树打造成世界级旅游景区。

《花开新时代》,安顺老年大学星越合 承红色基因。" 唱团表演电吹管《红旗颂》、演唱《我爱 乐队演唱《山丹丹花开红艳艳》《一条 魅力。'

本报讯(记者 胡典 文/图) 2月19 大河》,王若飞故居讲解员演唱《如 日,由市文体广电旅游局主办、王若飞 愿》,全体演职人员合唱《歌唱祖 故居管理处承办的"龙腾盛世·吉祥安 国》……一曲曲歌曲以小组唱、大合唱 顺 若飞故居红色经典传唱"活动举行。 等形式进行,从那激昂奋进的旋律、简 此次活动旨在弘扬红色革命文化, 单质朴的歌词、撼人心魄的气势中感

活动现场,各支队伍同台唱响红 若飞爷爷的事迹,还将王若飞爷爷的故 色经典歌曲,共同抒发时代豪情。来 事传播给了更多的人。我会继续努力 自安顺市若飞小学学生合唱《红星歌》 学习,说好红色故事,传唱红色经典,传

你,中国》,西秀区消防救援大队演唱 金玉芬告诉记者:"今天非常激动, 《当那一天来临》《强军战歌》,再回首 在演唱中再次感受到了红色经典的



## 新春参观博物馆 了解历史好去处



龙年新春,许多市民游客选择到市 博物馆参观。2月18日,记者来到位于 落布局,其建筑风格融入了安顺屯堡建 安顺学院北门的市博物馆。

市博物馆建筑平面采用围合式院 筑中"寺""坉"的特有建筑元素。从极

留在一件件珍稀的历史文物前,或仔细 观摩,或认真阅读,不少市民游客拿出 月里的斑驳之美。

列了许多贵州各地的蜡染作品,除了让 市民游客了解贵州各地蜡染历史、欣赏

穿干古,神秀黔中'安顺历史文化陈列 展",展陈面积约1200平方米,共有六 个单元,分别为:生命洪荒、远古人类、 文明华章、边地华风、大明屯堡、滇黔重根与脉。

富特色的外观到别出心裁的内景,再到 镇。通过以安顺这块土地上的历史变 精心设计的展陈,市博物馆匠心别致的 迁和发展为索引,每个单元都陈列了许 多文物和具体的文字介绍,着重记载了 走进博物馆,人潮涌动,游客们停 安顺的历史文物遗迹,讲述了安顺历史 上的重大事件、文化精粹、著名人物等, 用珍贵藏品阐述跨越千年的厚重历史、 璀璨文化,把灿烂夺目的安顺历史展现 在世人面前。

"当看到作业本中介绍的'黄果树 安顺龙',非常的激动。"就读高中的 陈昊同学说,他是第一次到博物馆游 蜡染工艺,在展厅外,还专门设置了一 玩,没想到市博物馆有这么多可以学 个区域供游客预约体验蜡染制作,此 习的知识,不仅了解了屯堡文化,还

文物承载的就是一段厚重的历史。博 物馆承载着历史,凝结着记忆,是看得 见的民族精气神,更是摸得着的文明



连日来,天气骤暖,春风和 煦,西秀区东屯乡的油菜花相继 盛开,远远望去,成片的油菜花田 宛如一片金色的海洋,让人心旷

□记者 李超然 詹艳 摄



## 紫云:小城"会客厅" 幸福新景象



山广场正在上演传统非遗"打铁花", 的责任感、使命感。 撒向夜空的铁花如繁星点点在夜空中 闪耀,绘就了"铁树银花落,万点星辰 在推进新型城镇化建设中实施的城市 开"的美景。

们驻足其间,或赏灯笼,或思考谜底, 功能。

年的人文墨迹。通过拓片展和体验拓 满的景象。

本报讯(记者 姚福进 文/图) 2 片的每一道工序,唤起广大市民朋友 月18日,记者走进紫云自治县印山城 关注文物、品味历史的文化自觉,进一 市综合体——小城"会客厅",看到印 步增强保护文物、传承优秀民族文化

据了解,印山城市综合体是紫云 更新项目。建成的印山城市综合体 在印山玺街新春灯谜竞猜现场, (含印山玺街)集吃、住、玩、游、购、娱 门楼两边挂满了谜面条幅,市民朋友 为一体,有效提升了紫云的配套服务

新春期间的紫云小城"会客厅" 在拓片展厅里,摆放的一块块拓 印山广场上唱歌、跳舞、儿童游乐等热 片展现了紫云厚重的历史文化、数百 热闹闹,可谓是一派欢乐祥和、幸福美

#### 西秀公安:

### 警景相随 全力守护古城游客安全

本报讯(记者 罗野) 连日来,来 确保城区景区交通顺畅。 安顺古城游玩的游客络绎不绝,市公 安局西秀分局全警投入到春节安保工 维护交通安全秩序,在人流量特别 作中,分局全体民警、辅警24小时轮 班上岗,机关警力充实到基层派出所, 加强节日期间巡逻、执勤工作,切实提

路口通行车流量迅速增大。为了避免 道路拥堵耽误游客时间,影响游客的 制车流,设置固定、流动、临时执勤点, 的快乐。

"我们的主要工作是配合交警 所所长王晓锋介绍,针对古城"三会 自驾游车辆不断增多,古城中心地段 灯,对古城周边进行巡逻防控。与此 出入口,执勤警力加大巡逻频次,积 旅游体验,东街派出所全警动员,采取 极排查安全隐患,及时应对各类突发 定点执勤与引导分流相结合的方式控 事件,让群众尽情享受游玩古城带来



春节假期,普定公安组织多警种安排警力坚守岗位,重点加强治安管控, 交通管理,全面强化防风险、保安全、护稳定等各项工作,以实际行动守护全县 人民群众度过一个欢乐祥和、平安喜庆的新春佳节

#### 猫洞乡和谐村:

## 产业新风劲吹

□本报记者 奎超线

洞乡和谐村的田埂间,白色薄膜下的 儿,生怕卖不出去。"王权飞说,为打 龙须菜苗正在土壤中积蓄力量,只待 消顾虑,王成伍想方设法找路子,积 春暖花开之际,破土而出。

田埂边,在薄膜上戳破一个小眼,查 人卖,还争取农业部门提供的技术 看龙须菜长势,随即露出欣喜的笑 指导。 容。"长势挺好!过些时日,龙须菜就 要开始采收了,相信今年肯定有赚 以放开手脚去干了。"于是,全村37户

闲置土地,带动村民就近就业,和谐 龙须菜。 村村委通过实地走访、研判当地气 候、土壤等地理条件,统筹规划土地, 因地制宜发展龙须菜种植产业,动员 还为村民带来了更多的经济收入。" 当地村民参与种植。

济作物种下一次可以管十年,管护成 余人就业,种植和管护期间工人每天 本低,单价能够达到每斤2元,每年3 的工资大概有200元。 至12月可以持续采收,并销往江浙市 场,前景还是比较可观的。"和谐村村 动力更足了,每天都在期盼今年的收 支书王成伍告诉记者。

落地也遇到了困难,"没种过、怎么 术,让龙须菜种植成为村民的又一项 种、卖去哪"成了许多村民的顾虑。 富民产业。"王成伍说。

新春伊始,草长莺飞。普定县猫 "一开始,我们老百姓心里也没个准 极引进县里的蔬菜种植大户,并签 土生土长的种植户王权飞蹲在 订收购协议,确保龙须菜有人收有

"这下,后顾之忧解决了,我们可 村民热火朝天地投入到龙须菜的种 2023年10月,为充分利用村中植中,50余亩闲置土地上依次种满了

发展一方产业,富裕一方村民。 "龙须菜种植不仅提供了就业岗位, 王成伍说,每亩菜地预计可以带来 "经过前期研判,龙须菜这种经 6000至8000元的产值,共带动100

"现在,龙须菜种下去了,村民们 成,等见到效益之后,我们会相应扩 但是在发展过程中,新产业的 大种植规模,逐渐提高村民种植技





近日,记者在大润发步行街看到,有市民随地乱扔垃圾,此行为不 文明,不仅影响城市卫生环境,还影响游客游玩体验。 □本报记者 摄